



Szczecin, dnia 20.04.2021r.

K-ZP.381.25.2021.WB

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ nr 1

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na **Sukcesywne dostawy oleju napędowego przeznaczonego do celów grzewczych dla Uniwersytetu Szczecińskiego**

Do siedziby Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019) – dalej p.z.p., udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie 1

Na jaki dzień ma być ustalona cena wyjściowa do oferty w nawiązaniu do producenta ORLEN lub LOTOS np. www.orklen.pl ceny hurtowe?

Odpowiedź:

Cena wyjściowa do oferty powinna być ustalona na dzień wszczęcia postępowania – od **ceny netto producenta oleju napędowego grzewczego obowiązującej w dniu 15.04.2021 r. potwierdzonej danymi zawartymi na oficjalnej stronie internetowej (należy podać adres strony)**. W przypadku gdy na stronach internetowych producenta nie ma ceny na wskazany dzień należy przyjąć ostatnią aktualną cenę oleju przed dniem 15.04.2021 r.

Pytanie 2

Od 1 września 2020 r., po rocznym okresie przejściowym, zmieniły się zasady szeroko rozumianego obrotu paliwami opałowymi (olejami opałowymi do celów grzewczych). Od tej daty, co do zasady, każdy uczestnik transakcji sprzedaży i kupna tych paliw jest obowiązany złożyć zgłoszenie rejestracyjne uproszczone AKC-RU, by otrzymać status zużywającego podmiotu olejowego (dla nabywców). Bez dokonania tego zgłoszenia nie jest obecnie możliwe dokonanie sprzedaży paliw opałowych lub ich zakupu, bowiem sprzedający odmówi dostarczenia tych wyrobów. Każdy zainteresowany, który nie dokonał rejestracji przed 1 września 2020 r. musi dokonać zgłoszenia rejestracyjnego uproszczonego AKC-RU za pomocą usług elektronicznych świadczonych przez Krajową Administrację Skarbową m.in. za pośrednictwem tej Platformy Usług Elektronicznych Skarbowo-Celnych (PUESC) albo Portalu Podatkowego. Dlatego też w umowie powinny być zapis że posiadacie Państwo zgłoszenie AKC-RU wraz z kodami transakcyjnymi. W umowie w § 2 pkt. 4 już nie obowiązuje w zamian są właśnie kody transakcyjne.

Odpowiedź:

Tak, Uniwersytet Szczeciński posiada zgłoszenie AKC-RU wraz z kodami transakcyjnymi. Uwaga wykonawcy zostanie uwzględniona przy opracowywaniu umowy w sprawie zamówienia publicznego.

.....